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1. Utvor (vymysli) vety. 

Táto veta má štyri slová.  

___________________________________________________________________ 

Táto veta má päť slov. 

___________________________________________________________________ 

Táto veta má šesť slov. 

___________________________________________________________________ 

Táto veta má tri slová. 

___________________________________________________________________ 

 

2. Napíš spoločné pomenovania. 

V lese sme videli jedličku, smrek, dub a buk. V lese sme videli _________________ . 

Po ulici idú škodovky, fiaty a mercedesy. Po ulici idú ______________ . 

V záhrade rastie mrkva, petržlen, zeler a cibuľa. V záhrade rastie ______________ . 

Na dvore boli kačky, sliepky, ovce a kravy. Na dvore boli ____________________ . 

Mama kúpila chlieb, mlieko, syr, múku a rezance. Mama kúpila ________________ . 

Futbal hrali Jozef, Peter, Milan, Gejza a Ivan. Futbal hrali _______________ .  


